
皆さまからのご意見（改善してほしいところ、支援に対する要望など） おとのわからの回答

◎汗をかいた時は着替えて帰ってきてほしいです。 ◎汗をかいたり汚れている際は、着替えの声掛けを⾏っております。

◎申し訳ございません。⼤幅に変更がある場合はご連絡いたします。

◎定期的に保護者様との⾯談や送迎時等にお話させて頂いております。

◎個別指導の充実。 ◎主に個別療育週間で取り組んでおります。

◎プール⽀援を再開してほしい。

◎インスタ等への活動写真、動画の投稿を増やしてほしいなと思います。

◎関係各所とは、密にやり取りを⾏い、情報を共有しております。

◎おやつを⾷べないで持って帰ってくる事が多いので
 量を減らしてもいいのかな？と思います。 ◎全員、毎回100円を徴収していますので、全員同量を提供しております。

◎お迎えの時間が予定より30分ほど早い⽇があり、慌ててしまいました。
 朝の30分は⼤きいので、電話を頂けると助かります。

◎個別療育等で、家でも「こんな感じにしてみて！」等のお話があると
 デイでも家でも少しは似た感じでできるかと思うので、
 ⼦の成⻑にもつながるかな？と思いました。

◎現在、肢体不⾃由児の四肢訓練でプール活動を⾏っております。
 コロナ禍で、集団で⾏くことが難しい状況です。
 安全⾯等、様々なことを考慮しながら今後の活動を決めていきます。

◎⼦どもが楽しみにしていたので、またプール⽀援活動を
 復活してほしいと思います。

◎他のお友達もいてプライバシーの問題等があるかもしれませんが
 活動中の写真がありましたらみたいです。(表情がみたいです。)

◎HPで公開しておりますが、プライバシーの問題があり、
 お顔を隠しての掲載となっております。

◎なかなか活動中に多く撮影することは難しい状況ですが、
 できる範囲で⾏ってまいります。

◎来年度、視覚支援学校へ転校するに当たり、今までとは少し違った指導、
　支援の仕方など視覚支援学校から提案やアドバイスがあるかもしれないので、
　その時は情報を共有しながら連携を取って行けたらと思いますので
　ご協力いただけるとありがたいです。


